



سال چهاردهم شماره ۳۷۸۸ | چهارشنبه ۱۵ مرداد ماه ۱۳۹۸ | ۲۶ مهر ۱۳۹۸ | ۵ تیر ۲۰۱۸



قیمت آجیل در اصفهان افزایش نمی یابد

اصفهان - خیرنگار (ایران زمین): آجیل در اصفهان بدون افزایش قیمت نسبت به قیمت مشابه پار سال به مردم عرضه می شود. سیدمصطفی بییق، رئیس اتحادیه خواروبار و آجیل استان اصفهان افزود: آجیل در این استان به اندازه نیاز مردم تولید شده و هیچ کمبودی در این زمینه وجود ندارد. وی با اشاره به نظارت بازرسان سازمان بازرگانی و اتحادیه خواروبار بر



آخرین درخت آخرین انسان

فروشنندگان، اظهار داشت: با متفاوتی که قانون را رعایت نکرده و اقدام به کم فروشی یا گرانفروشی کنند، شدت برخورد می شود. رئیس اتحادیه خواروبار و آجیل استان اصفهان، ادامه داد: در صورتی که تخلفات صورت گرفته کم و مورهی باشد در مرحله اول تذکر می دهیم، اما در صورت ارتکاب خلاف حاد و غیرقابل بخشش در همان مرتبه اول به سازمان

دیدن آسمان آبی با ابرهای سفید و پرندگانی که روی درختانی سرسبز آواز سر می دهند، این روزها برای بیشتر مردم، بویژه کسانی که در کلاشهرهای چون تهران، مشهد، شیراز، اصفهان و... زندگی می کنند، بیشتر شبیه به روایت آلودگی هوا یکی از دلایلی است که منجر شده رویای دیرینه مردمان این شهرها بیع گاه محقق نشود. این معضل علاوه بر آلودگی هوا، آلودگی آسمانها را موجب از بین رفتن گیاهان به عنوان منابع تولیدکننده اکسیژن و لطیف کننده هوا شده و پرندگان را به مهاجرت اجباری مجبور کرده است.

بازرگانی معرفی شده و جرایمش رسیدگی می شود. وی تصریح کرد: پیش بینی می شود که مصرف آجیل و تنقلات اسامال نسبت به پارسال در میان مردم ۱۰ درصد افزایش پیدا کند. بییق گفت: مصرف بسته و پادام و آجیل بیش از سایر تنقلات است، اما پادام هندی کمترین مصرف کننده را دارد.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۵:۵۰ • طلوع آفتاب فردا ۶:۲۵ • اذان ظهر ۱۲:۱۵ • غروب آفتاب ۱۸:۰۳ • اذان مغرب ۱۸:۲۰ • نیمه شب شرعی ۲۴:۴۴

رتبه نخست اصفهان در تولید گوشت مرغ کشور

در افاق ۱۴۰۰، تولید محصولات کشاورزی استان اصفهان به بالای ۲۰ میلیون تن می رسد

اصفهان - خیرنگار (ایران): تولید محصولات کشاورزی استان اصفهان در افاق سال ۱۴۰۰ به بالای ۲۰ میلیون تن می رسد. این در شرایطی است که هم اکنون میزان تولید محصولات کشاورزی در استان اصفهان شش میلیون تن در سال است.

علاجحسین آقایی، مدیر سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان با اعلام این خبر در جمع خبرنگاران افزود: برنامه افزایش تولید در همه شهرستان ها و در مورد تمامی محصولات تدوین شده و در کار گروه اشتغال آب و کشاورزی استانداری مطرح و تصویب رسیده و به تمامی شهرستانها ابلاغ شده است. وی افزود: همچنین با فرمانداران شهرستانها نیز در این زمینه تاهنامههایی به امضا رسیده است.

آقایی، در خصوص شیوه های دستیابی به افزایش تولید محصولات کشاورزی در استان گفت: برنامه های مختلفی برای دستیابی این هدف تدوین و در دست اجراست که به عنوان نمونه می توان به افزایش دانش استفاده از امکانات و توان موجود اشاره کرد.

آقایی، با اشاره به این که استان با کمبود منابع آبی روبه روست گفت: روی آوردن به تولید محصولاتی که منابع آبی کمتری نیاز دارند و استفاده از منابع آبی موجود با شیوه های جدیدتر که بهره وری بیشتری به دنبال داشته باشد از جمله برنامه های ماست. توسعه محصولات دامی و ایجاد فضای جدید برای آن، توسعه کشت گلخانه ای با افزایش کارایی، تنوع در کشت و استفاده از مزیت تولید شیر در استان نیز به گفته وی در راستای همین سیاست دنبال می شود.

وی در ادامه این نشست خبری در خصوص مشکل کمبود مرغ تازه در استان در روزهای گذشته گفت: علت کمبود مرغ تازه در استان، کاهش میزان تولید در سایر استان ها به علت وضعیت آب و هوا، سرما و صاغر شدن مرغ به این استان ها بوده است. وی افزود: محدودیت توزیع و افزایش قیمت مرغ در استان از روز یکشنبه کنترل شده است. استان اصفهان هم اکنون نخستین تولید کننده مرغ در کشور است و میزان تولید جوجه در بهمن ماه به ۸ میلیون و ۲۰۰ هزار رسیده است.



آمادگی خیران اصفهانی برای ساخت صیغ مطهر حضرت ابا عبدالله الحسین علیه السلام

<< صفحه ۲

کام مردم را با اجرای خوب انتخابات در سال نو شیرین کنید

■ برای برگزاری انتخابات در استان اصفهان ۲ هزار و ۲۰۹ شعبة اخذ رأی در نظر گرفته شده است

<< صفحه ۲

جنسواره نثریات دانشجویی دانشگاه های پیام نور در اصفهان

<< صفحه ۲

حیمنی شهر دومین شهر پر تراکم کشور

<< صفحه ۲

ناتین با تور شترسواری میزبان مسافران نوروزی است

<< صفحه ۲

خبر آخر

تخریب نامزدها با فرهنگ انقلابی و اسلامی سازگار نیست
تخریب نامزدها از سوی یکدیگر در زمان تبلیغات قانونی، با فرهنگ انقلابی و اسلامی ما سازگار نیست. فرماندار اصفهان در جلسه توجیهی کاندیداهای حوزه انتخابیه اصفهان، افزود: اکنون ۱۰۴ نامزد، بدون احساب انتقالی ها با تأیید صلاحیت احتمالی افراد دیگر، در شهرستان اصفهان برای رقابت وجود دارد که از هر ۱۲ کاندیدای یک نفر وارد مجلس خواهند شد. وی گفت: کاندیداهای علاوه بر تلاش برای کسب آرای مردم، برای حساسیت و حضور حداکثری مردم در انتخابات تلاش کنند. حاجیان با اشاره به فرمایشات امام خمینی (ره) مبنی بر اینکه انتخابات امتحان الهی است، گفت: این فرمایشات دو وجه دارد، یکی برای مردم و دیگری برای کاندیداهایی که باید منتظر قرار گیرد. فرماندار اصفهان با بیان اینکه باید در رقابت سلامت و اخلاق اسلامی را مدنظر قرار دهیم، افزود: در این صورت است که مردم به تمام دست اندازگان انتخابات اعتماد می کنند و حضور حداکثری را فراهم می آورند. حاجیان خطاب به کاندیداهای، افزود: حرف ها و سخنانی را بیان کنید که بتوان آن را در زمان خودشن عملی کرد و از اظهارات و اعمالی که شندی و عملی نیست، بپرهیزید. وی همچنین ابراز امیدواری کرد: جناح های سیاسی، اخلاق انتخاباتی را در زمان تبلیغات تلاش رعایت کنند. حاجیان، رعایت اصل بی طرفی، اجرای دقیق قانون و پرهیز از برخورد های سلیقه ای و حیسات از آرای مردم را از سوی مجریان انتخاباتی خواستار شد. وی گفت: ۱۵ ستاد انتخاباتی در ۱۳ منطقه شهرداری اصفهان و در ۲ منطقه دیگر شهرستان اصفهان برنظر گرفته شده است. حاجیان، همچنین کاندیداهای را از شنبه تا پنجشنبه، تحریب، با بدخلای ها و اهانت از طریق روزنامه ها و وبلاگ ها در زمان تبلیغات برنظر داشت. وی با بیان این که ۱۲ شهر در حوزه انتخابیه اصفهان وجود دارد، افزود: در کل شهرستان اصفهان، هر کاندیدای مجاز به تشکیل ۲۵ ستاد انتخاباتی است. حاجیان تصریح کرد: کاندیداهای در روستاها مجاز به تشکیل ستاد انتخاباتی نیستند، ولی می توانند افراد مورد اعتماد و کارآمده را به عنوان مسئول ستاد انتخاباتی خود برگزینند. از حوزه انتخابیه اصفهان، ۵ نماینده به مجلس شورای اسلامی راه خواهند یافت.

ضرورت توجه به شهرداری های تازه تأسیس اصفهان
مشکل اصلی شهرداری های تازه تأسیس و بویژه شهرداری های واقع در شرق اصفهان و مناطق کوربی، عدم وجود منابع درآمدی پایدار و مستمر است. حسین نظام زاده شهردار اصفهان با اشاره به این که هرگز فاقد هرگونه معدن، کارخانه یا واحدهای تولیدی و صنعتی است، اظهار داشت: شغل اغلب مردم این شهر کشاورزی و دامپروری است و از قشرهای ضعیف جامعه به حساب می آیند. وی افزود: وسعت ساخت و ساز در اذخ بسیار اندک است که با توجه به محرومیت موجود، شهرداری نمی تواند برای اذخه عوارض به مردم فشار آورد. شهردار ایزه ادامه داد: تمام ساخت و سازهای این طبق مقررات و با اذخ مجوز از شهرداری انجام می شود، به نحوی که تاکنون کمسیون ماده ۱۰۰ در این شهر تشکیل نشده و ایزه فاقد هرگونه تخلف ساختمانی است.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سنت باد	جنوب و جنوب شرقی
سرعت باد	۸، ۱۰ متر بر ثانیه
کمینه دما	۵- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۳ درجه سانتیگراد
فشار هوای	۱۰۴۵ میلی بار
رطوبت	۲۱ درصد

حضور ۲۵ نامزد انتخاباتی در حوزه کاشان

تاکنون در حوزه انتخابیه کاشان، ۲۵ داوطلب تأیید شده برای هشتمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی در صحنه حضور دارند. حسینعلی حاجی، فرماندار کاشان در گفت و گو با ایرنا افزود: تمامی این نامزدها مرد هستند و تنها داوطلب زن در این حوزه، به علت کسر ۲۰۰ روز سن، امرو انتخاباتی است. وی در مورد حوزه های انتخاباتی شرکت در رقابت های انتخاباتی

رتبه نخست اصفهان در تولید گوشت مرغ کشور

بقیه از همین صفحه. وی با اشاره به این که در روزهای گذشته مرغ منجمد به میزان کافی نزدیک به ۲ هزار تن برای فروش در انبارهای استان موجود است، افزود: با وجود فرهنگ مصرف در استان که تمایل به استفاده از مرغ تازه دارد ما استفاده از مرغ منجمد را به لحاظ رعایت اصول بهداشتی توصیه می کنیم. وی همچنین گفت: در استان به لحاظ دانفع معمولاً گرایش به خرید مرغ های سنگین وزن وجود دارد در شرایطی که مرغ های سنگین از کیفیت پایین تری برخوردار است. به گفته آقایی، معمولاً نزدیک به

آگهی دعوت به همکاری
گروه تولیدی صنعتی شریف مصور، پتروشیمی رچال جهت تکمیل کادر مدیریتی و سرمایه های انسانی خود از واجدین شرایط (مرد) (ذکر) در منطقه صنعتی شهرستان بروجین دعوت به همکاری می نماید.
علاقتمندان می توانند حداکثر تا ۱۸ روز پس از درج آگهی خلاصه سوابق عکسدار خود را به نمایر ۰۲۶-۳۶۷۰۰۳۱۱ ارسال و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۲۶-۳۶۷۰۰۳۱۱ تماس حاصل نمایند.

ردیف	مشغلات
۱	رشته مهندسی نساجی، شیعی گرایش پلیر، مهندسی برق و یا مکانیک با حداقل ۵ سال سابقه مفید در صنایع نساجی و تولید موکت
۲	کارشناسی در رشته نساجی (گرایش ایشها) یا حداقل ۵ سال تجربه مفید.
۳	کارشناسی در رشته های مهندسی و فنی، با ۵ سال تجربه مفید

جارو برقی مولینکس Moulinex
همیشه ماندنی
۲۴ ماه ضمانت
تلفن: ۰۲۱-۷۷ ۳۳۳۳ ۸۸۸
تحويل رایگان درب منزل